

@
热点

天堂寨荣膺国家5A景区

至此,我省5A景区数量达6家

星报讯(记者 董艳芬) 我省5A景区再添新成员,记者昨晚从旅游部门获悉,安徽省旅游集团旗下的天堂寨景区一次性通过国家旅游局组织的评审验收,成功荣膺国家5A级旅游风景区。至此,我省5A景区数量达6家。

“本次评审验收,全国有3家入围5A,天堂寨是安徽唯一的一家。”省旅游集团相关负责人告诉记者,9月6日,该

景区将赴国家旅游局接受5A授牌仪式。针对游客关心的门票价格问题,该负责人表示,升级5A后,天堂寨景区门票价格不变,仍为120元/人,景区门票与湖北天堂寨相互通用的政策暂时也不会有变化。

据了解,在此之前,我省的5家5A景区分别是:黄山、九华山、天柱山、西递、宏村。

“安徽旅游一卡通”昨首发

星报讯(记者 董艳芬) 昨日上午,省旅游局与省银联推出的“安徽旅游一卡通”在合肥首发,这是继国家旅游局与中国银联启动中国旅游卡后,在全国推出的首张具有安徽地方特色的中国旅游卡。

据悉,目前我省首批已有220多

家旅游企业加盟“旅游一卡通”,其中包括黄山、西递、宏村等知名景区,以及星级旅游饭店、旅行社、星级农家乐、省内旅游商品示范企业等多种业态,游客在这些旅游企业刷卡消费可以享受不同的优惠,包括打折优惠、赠礼、免费等。

@
社会

公交驾驶员 捡到万元现金不动心

8月29日14:20左右,合肥135路公交车驾驶员颜庆怀到达十五里河终点站正在打扫车厢卫生时,发现车厢里有个红色塑料袋,颜师傅凭经验判断应该是乘客遗失的,他打开塑料袋,吓了一跳,里面居然有一沓百元大钞,共15000元。到站后,颜师傅把钱交给了当班站长,并及时归还给了失主卢先生。

陈艳辉 记者李尚辉

弟弟身患绝症 姐姐丢了救命钱

刘某是凤阳县黄湾乡人,身患癌症现在南京住院治疗,不但花费掉家中所有积蓄,还欠了一大笔外债。9月4日,刘某躺在病床上等待做手术,其姐姐回家筹借治疗款,不料返回途中,却因一时大意,将弟弟的救命钱弄丢了。好心人拾获后,民警驱车几十里将丢失的钱款送还当事人。

张金好 记者胡昊

“猫眼”里发现小偷 住户报警捉贼

昨日凌晨3时许,省城站塘路某小区住户听到门口有一阵阵异样的声响,他通过房门的猫眼发现,一名中年男子正在撬对门家的锁,紧张的业主没有当场打断小偷的“美差”,而是悄悄拨打了报警电话。

巡逻民警接报后,迅速赶往现场,在小区一楼顶天台,无路可逃的小偷被民警围堵擒获。

记者 范竹标

六辆“双超车” 集体闯卡,被查扣

超限车胆子越来越大,竟敢白天集体闯卡。9月4日上午,6辆情节严重的六安车牌大货车,被庐江公安、路政部门依法查扣。

据了解,这6辆大货车从巢湖市散兵镇的中材水泥股份有限公司装载水泥熟料往六安市寿县送。经检测,6辆大货车超限率均在28%至36%之间。

目前,庐江路政、运管和公安交警、治安等部门已介入调查,案件正在查处中。

王志军 李伟 记者 王玉

@
突发

行道树惹祸 马自达上树



9月4日下午3时30分,滁州市天长东路发生奇怪一幕:一辆正常行驶的马自达三轮车,突然骑挂在路边的行道树上。

记者在现场看到,一棵直径数十厘米的法梧树躯干长歪了,朝马路一边倾斜,其中一个枝杈还伸向了主干道,且离地面也较近。 记者胡昊 文/图

一夜之间 两车被砸东西被盗

昨日上午8时许,在省城包河花园D区8号楼和18号楼楼下,两名车主相继发现,停在小区的两辆轿车被砸,车内值钱物品被洗劫一空。

记者获悉,事发当晚,小区另有三家居民家中遭贼手。 记者 张敏

轿车突然窜出 撞飞路边骑车人

昨日15时许,在合肥北二环与淮北路交口附近,一辆轿车从岔路口驶出时,因速度过快,不慎将一名骑助力车男子撞飞,男子腿部受伤,随后被送医治疗。

记者了解到,该轿车由南向东转弯时,速度不减,突然将助力车撞飞了十多米。 记者 张敏

省城一男子饮酒过量 心跳几度停止

合肥一男子昨天凌晨因为饮酒过量突然停止呼吸心跳,送医后抢救一小时才侥幸闯过鬼门关,恢复了微弱的呼吸。医生称,过量饮酒对消化道的伤害是很深的,一次过量饮酒,主要会损伤胃黏膜。如果一下子喝得太多,会引起急性胃扩张和腹胀,也曾接到过把胃喝破掉的病例。

戴睿 记者 李婉婷

@
民生

合肥“新周谷堆” 或延期搬迁

市民要去“新周谷堆”买菜,还要再等等。记者昨从合肥百大集团了解到,由于高压线迁移及土地问题,2013年底能否实现老市场的全面搬迁还不好说。

“位于瑶海区大兴镇的‘新周谷堆’项目正在推进之中,前期的159亩已经建成。”合肥百大集团相关负责人告诉记者,比起合肥老市区的周谷堆农贸市场,“新周谷堆”的面积要多出4倍左右,并且周边还将配套建设公寓住宅、农产品展示中心、蔬菜冷库等等。 记者 董艳芬

氨溴索注射剂 儿童过敏多

昨日,药监部门发布了第49期《药品不良反应信息通报》,公布了盐酸氨溴索注射剂会引起严重过敏反应的消息。今后家长需要注意了,孩子在输液时,你也要过问一下,注射用药品是否会给孩子带来过敏问题。

据了解,氨溴索为溴已新在体内的活性代谢物,适用于急、慢性呼吸道疾病,早产儿及新生儿呼吸窘迫综合征和术后肺部并发症的预防性治疗。 记者 王玉

我省首家 “放心猪血”企业投产

曾经一度让市民“惶恐”的食用猪血,现在有了正规厂家生产。昨日,安徽第一家食用猪血加工企业正式投产,预计一年可向市民提供300万盒新鲜猪血。 记者 俞宝强

@
政经

合肥携手新加坡 打造“合肥光谷”

昨日记者从合肥市庐阳区获悉,为加快庐阳工业区转型升级,将“柔性转型”“请出”一些产品低端、落后的企业。而同时,也将探索低碳经济发展模式,并通过与新加坡专业队伍合作打造“合肥光谷”。昨日上午,新加坡裕廊国际庐阳产业园区规划项目启动。

马娜娜 星级记者 徐涛

在万达,看百年香港电车



9月5日,庆祝香港特区成立十五周年展览在合肥万达广场展出,本次展出包括一国两制和《基本法》的成功落实、香港回归十五周年庆祝活动图片展示、百年香港电车等内容,图文并茂地介绍了香港回归祖国十五年来来的发展历程。 记者程兆 文/图

合肥环卫车收运 GPS卫星来定位

近日,合肥市蜀山区城管局汽车队43台环卫车辆全部安装了车载GPS卫星定位系统,共投入资金约4万元。安装后,通过电脑平台即可监控到每台环卫车辆的收运过程,有效提高了工作效率和管理水平。

张前程 记者 徐涛

安徽合肥旅游学校
— 公办省级示范中专 (高职3+2代码: 333 中专代码: 795 全省招生) —
专业: 酒店管理、旅游管理、烹饪、美容形象设计、计算机、电子商务、客户信息服务、航空服务、旅游对口高考等专业, 招收应、历届初、高中毕业生。 校址: 合肥市寿春路4号, 逍遥津公园东边500米。 网址: www.hftlyxx.net
电话: 4008807576、0551-4294209 13063217599

拍卖公告
受人民法院委托,我公司将于2012年9月21日上午9:00在瑶海区人民法院三楼拍卖大厅对位于合肥市滨湖世纪城徽苑5幢2202室房屋,建筑面积:约151.45㎡,参考价:88万元,进行公开拍卖,有意竞买者请于2012年9月20日下午16:30前来本公司办理登记手续。
公司地址: 合肥市宣城路81号
联系电话: 0551-4678090
安徽省天翔拍卖有限责任公司
2012年9月6日

遗失声明
我律师事务所遗失编号为00728092的发票壹张。现登报声明此发票作废,由此产生的责任我事务所概不承担。
安徽华人律师事务所
2012年9月6日

拍卖公告
受长丰县招标投标中心委托,我公司将对以下标的进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的: 位于长丰县水湖镇站前路东侧, 3层6间混合结构楼房及庭院, 一层为2间门面, 2-3层为住宅, 总建筑面积251.2㎡, 参考价: 70万元。 外墙面为面砖, 铝合金, 水、电、厨卫等设施齐全, 院落面积约58.68平方米(内两间非成套住房及水井、围墙等附属物)。
二、拍卖时间: 2012年9月25日上午10:30整。
三、拍卖地点: 合肥市北城招标投标中心(阜阳北路中奥花园11栋1楼)
四、看样、登记时间: 自公告之日起至拍卖会前止。
联系电话: (看样) 18919636837 陶主任 (报名) 6396135 2720129 张工
五、注意事项: 凡参加竞买者需缴纳7万元整竞买保证金(户名: 长丰县招标投标中心, 账号: 286001040009535, 开户行: 农行长丰县支行), 并于拍卖会前办理完登记手续。 具体详见合肥市长丰县招标投标网。
安徽省经纬拍卖有限公司
二〇一二年九月六日